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EMISIUNE DESPRE AGRICULTURĂ  
 

Extern 
 
Intenţie: TVR Moldova solicită proiecte de programe tv care să prezinte starea de fapt a 
agriculturii în Republica Moldova, un domeniu economic important care poate se află în 
postura de ”măr al discordiei” între concepţia tradiţionalistă şi abordările inovatoare.  
 
Conţinut: Vrem să aducem în prim plan chestiunile de interes din sectorul agricol, 
aspectele care incită la dialog, dezbatere de idei, chiar înfruntări polemice – 
întotdeauna cu efect constructiv. Emisiunea va prezenta problemele cu care se 
confruntă Agricultura în Republica Moldova şi, în paralel, soluţiile găsite în România şi 
în alte ţări din Uniunea Europeană la disfuncţionalităţi similare. Se va pune accentul pe 
necesitatea atragerii de finanţări externe şi pe facilitarea exporturilor de produse 
agroalimentare. Deasemenea, va fi favorizată opinia că Agricultura La Standarde 
Europene este o oportunitate profesională şi pentru tineri. Conceptul editorial trebuie 
să fie dinamic: mult reportaj din viaţă, dezbatere cât să puncteze ideile importante, 
realitatea merită să fie (s)pusă ”în poveste”, nu ”în conferinţă”. Este de dorit să existe 
un prezentator gazdă. 
 
Durată: 12 ediții, 25/30 minute – 16:9 / HD – înregistrat 
 
Frecvenţă: Săptămânal - Sâmbătă / Duminică  
 
Public ţintă: Audienţă generală  
 
Difuzare: Grila TVR Moldova 2015 şi 2016 
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*Proiectul trebuie să cuprindă o descriere pe scurt a tematicii abordate, perioada de 
filmare optimă, soluţii regizorale îndrăzneţe, pachet grafic, variante de promovare şi un 
buget estimativ pe ediţie, în cel mult cinci pagini. Prezentarea unei ediţii pilot constituie 
un avantaj. 
Proiectele se depun la Studioul TVR Chişinău din strada Alexei Şciusev, nr. 31, (telefon 
00373 69 784 876) sau se trimit pe adresa de email - studioultvrchisinau@tvr.ro. 
 
 
Termen de depunere: Miercuri, 9 septembrie 2015, ora 16:00   


